
Referat af bestyrelsesmøde den 6. marts 2025 
 

Til stede: Per, Dennis, Jan, Vitus, Lise, Kasper, Henrik, Katrine, Thomas, Jonatan 

Afbud: Annette 

 

Agenda: 

 

1. Godkendelse af referat fra sidste møde. 

Godkendt. 

 

2. Opfølgning på actions: 

 

a. Oplæg til indkøb af klubtøj til juniorer og træner /Vitus&Kasper 

Det er i process, Sune kommer med oversigt over størrelser til de unge. 

b. Klubbesøg, Slangerup/Jan 

Det er i processs, Jan har sendt en forespørgsel, og vi afventer svar. 

c. Indkøb af Moonboard/Tension Board Thomas 

Det er på hold grundet byggesagerne hos kommunen. 

d. Workshop om klatreskader /Kasper 

Kasper har kontakt med Ida fra forbundet, og en dato er ved at bliver fastlagt. 

 

3. Status på juniorhold og børnehold 

a. Juniorhold /Vitus 

Det går godt, fire nye medlemmer, og de bliver hurtigt integreret ind på holdet. Der er tre 

trænere og en hjælpetræner på holdet.  

i. Ekstraordinære aktiviteter for juniorholdet /Per, Annette 

Juniorholdet har allerede lagt planer for året, så der er ikke tid til yderligere 

aktiviteter, men tilbudet gælder også for 2026. 

b. Børnetræner /Annette 

Børnene er fra 7-12 år gamle, og der kommer mellem 8 og 15 børn hver gang. Der er to 

trænere og to hjælpetrænere på holdet. 

i. Ekstraordinære aktiviteter for børneholdet /Per, Annette 

Børneholdet blev rigtig glade, og er ved at arrangere tur til Camp Adventure for 

både børn og voksne. 

4. Status på væg /Jan 

a. Indendørs 

Væggen kan fortsat anvendes, selvom der udestår en brandgodkendelse. Dog skal vi 

stoppe brugen af det nyeste tilbyggede, hvorfor ruter og slynger bliver fjernet på den 

sidste meter over mod ”Det nye overhæng”. Resten af væggen er godkendt i sin 

nuværende form.  

Vedr. Ombygning, så skal PLØKS stå for at byggereglement BR.18 overholdes, såfremt 

vi bygger om, og det er efter alt at dømme meget besværligt og dyrt, så for nuværende er 



byggeprojektet sat på hold. Vi forventer derfor ikke at byggeprojektet kommer i gang i 

dette kalenderår. 

Rent praktisk har vi skiftet slynger på 1/3 af væggen, lørdag den 1/3, og resten bliver 

skiftet, når vi får flere slynger tilsendt. De er bestilt.  

b. Udendørs væg - Klargøring og ekstra møtrikker ? 

Ifm. med forårsklargøringen, hvor hængere smørres og og bolte efterspændes, vil vi 

gerne have monteret en ekstra låsemøtrik på bagsiden af hver hængerbolt, for at øge 

sikkerheden. Vi tager kontakt til leverandøren af klatrevæggen, Unisport, og spørger om 

de vil gøre det, eller om vi kan få tilladelse til at gøre det selv. 

Indtil forårsvedligehold er afsluttet, er det IKKE tilladt at klatre på udendørsvæggen, da 

det ikke er sikkerhedmæssigt forsvarligt at klatre på væggen, når karabinerne ikke kan 

åbnes eller ikke lukker automatisk. 

 

5. Evaluering af generalforsamling: 

a. Vedtægtsændringer. 

Dennis indføjer de besluttede ændringer i den nærmeste fremtid. 

b. Professionelle rutebyggere 

Vi vil bruge professionelle rutebyggere til konkurrencer og evt. til rutebygger events. 

Rutebyggerudvalg og Stævneudvalg beslutter det i samstemmighed indefor de fastlagte 

budgetter. 

c. Andet 

Jonatan skal have taget et billede til vores ”bestyrelses-væg”. 

Stemmesedler fungerer fint, som de blev brugt i år. 

6. Årshjul 

Vedr. PLØKS Open/Closed – se punkt 8. 

Det nye årshjul bliver lagt på hjemmesiden snarest. 

 

7. Årsmøde forbundet 

- Deltagelse og valg til bestyrelse 

Per deltager som ordstyrer. Emil deltager som repræsentant for PLØKS, og er i dag medlem af 

ordensudvalget i Dansk Klatreforbund.  

 

8. Evaluering af Pløks Closed 

Der var rigtig mange med i konkurrencen, også mange, der normalt ikke deltager i konkurrencen. 

Og der var godt engagement fra alle, både rutebygning og og deltagere. Konkurrencen vindes af 

dem der klatrer hårdest og som har tid til at klatre alle ruterne. En fordel ved PLØKS Open er at 

vilkårne er lidt mere lige for alle. En anden er at det er sjovt at se de bedste dyste i finalerne, 

hvilket ikke skete i PLØKS Closed. 

Vi beslutter at lave PLØKS Closed, da vi ikke ved om vi må invitere ikke-medlemmer til 

konkurrencen. Grebsnedpilning bliver fredag den 29/8, grebvask den lørdag den 30/8 og datoer 

og format for konkurrencen aftales senere, men skal tage hensyn til DM 2025 den 20/9. 

Der er nedsat et udvalg til PLØKS Closed bestående af Dennis, Vitus, Kasper, Jan og Thomas. 

 

9. Gensidig orientering 

Der er overraskende mange, der ikke har fornyet deres medlemsskab endnu. Thomas skriver en 

besked på Facebook. 

 

10. Næste møde 

Onsdag den 30/4-2025 hos Annette, Skovbrynet 65, Bagsværd 


